
ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA (23ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

 Às nove horas e dezessete minutos (9h17min), do dia quatro de
abril do ano de dois mil e vinte e quatro (04.04.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima Terceira (23ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
JAIMINHO para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador
ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JUAREZ LOPES  - 2º Secretário em exercício. Não houve
leitura de Expediente. Às nove horas e trinta minutos (9h30min)
o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizou
a Tribuna o Vereador JAIMINHO. Apresentaram matérias: ISAÍAS
RIBEIRO, Projeto de Lei que dispõe sobre a necessidade de realização de
exame genético para diagnóstico da trombofilia antes da prescrição de
anticoncepcionais, Projeto de Lei que institui o Dia Municipal do Atleta
60+ do Município de Goiânia-GO e dá outras providências, Projeto de Lei
que institui o Dia Municipal de Combate a Trombofilia; RONILSON REIS,
Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense à Simone Maria Magalhães de Gouveia, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão
Especial em comemoração ao Dia do Enfermeiro, no dia 12 de maio);
DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Decreto Legislativo que concede o
Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Jacó Carlos Silva Coelho, por
seus relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia, Projeto de
Lei que dispõe sobre a organização do teletrabalho de que trata a



redação conferida pelo Art. 4º da Lei Complementar nº 336, de 29 de
janeiro de 2021, de servidores públicos municipais e dá outras
providências, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
SMM; SARGENTO NOVANDIR,  requerimentos endereçados ao Prefeito
de Goiânia (solicitando urgência no envio do Projeto de Lei que trata do
Plano de Careira dos Servidores Administrativos de Goiânia e a revisão do
entendimento da Prefeitura referente à Lei Complementar Federal Nº
173/20 que trata do congelamento do tempo do magistério); e PEDRO
AZULÃO JR., requerimentos endereçado à SEINFRA e à COMURG. Às
nove horas e trinta e cinco minutos (9h35min) o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 269/2020, de autoria do PREFEITO, que cria e
denomina os Centros Municipais de Educação Infantil que especifica, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Joãozinho Guimarães, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
307/2021, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que assegura à
criança e ao adolescente vaga na rede pública municipal de educação em
unidade de sua preferência, cujo responsável legal seja idoso, nos termos
da Lei nº 10.741/2003 ou portador de deficiência, nos termos da Lei
nº 13.146/2015, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 125/2022, de autoria do
Vereador LEANDRO SENA, que estabelece a oferta de cardápio digital
ou cardápio eletrônico nos restaurantes, bares e similares, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Ronilson Reis, projeto avocado sem parecer - 1ª votação. Foi aprovado o
pedido de vistas para o Vereador Leandro Sena, autor da proposição. Foi
aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de Pauta do PROJETO
DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2024, de autoria do PREFEITO , que
estabelece a reestruturação da carreira de servidores detentores do
cargo de Analista em Organização e Finanças e Controle, institui o Plano
de Carreira e Vencimentos, e altera a Lei nº 9.203, de 28 de novembro de
2012, com parecer da Comissão de Trabalho e Servidores Públicos,
Relator Vereador Cabo Senna, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovado o pedido de Inclusão e
Inversão de Pauta do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº
07/2024, de autoria do PREFEITO, que dispõe sobre o Plano de
Carreira dos ocupantes dos cargos de Auditor Fiscal de Posturas e Auditor



Fiscal de Saúde Pública da Administração Pública Municipal, e altera a Lei
nº 9.203, de 28 de novembro de 2012, com parecer da Comissão de
Trabalho e Servidores Públicos, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi
aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de Pauta do PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 461/2023, de autoria do Vereador PAULO
MAGALHÃES, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Associação Cristã para o Desenvolvimento Humano - ACDH, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu
Guiotti, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 397/2023, de autoria
da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que dispõe sobre a prioridade de
atendimento psicossocial para mães, pais e responsáveis pelas pessoas
com transtorno do espectro autista no âmbito do Município de Goiânia,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação com substitutivo - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência
Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 421/2023, de autoria do
Vereador WELTON LEMOS,  que declara de Utilidade Pública a
Associação Ebenézer de Assistência Social, Educação e Cultura, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora
Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 1.124 do
Vereador Raphael da Saúde; e 1.320 e 1.321 do Vereador Igor Franco.
Foi aprovado e pedido de inclusão e inversão de Pauta do
Requerimento nº 1.344 do Vereador Thialu Guiotti, sendo aprovado
por maioria. A assessoria do Vereador WILLIAN VELOSO justificou a
ausência do Parlamentar, por meio de ofício. Trinta e três  (33)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Três (03) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às nove horas e
cinquenta e quatro minutos (9h54min) o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente
sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia 09.04.2024, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme,
será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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